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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
204502 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203370 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203443 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203446 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203453 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203491 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203532 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203542 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203703 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203786 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203801 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203804 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203843 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203851 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203865 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203916 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203992 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204003 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204021 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
204035 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204057 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204119 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204163 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204186 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204199 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204360 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204363 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204423 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204467 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204495 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204505 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204534 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204564 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205689 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205797 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205838 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
208304 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203375 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

203392 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Estuvo bien. -||

40.- fué muy bien estructurado, estoy satisfecha. -||- 04.- Son muy poco didacticas. -
||

40.- Es muy fácil de utilizar todo lo que nos proporciona la universidad, me da mucho 
orgullo ser parte de la comunidad gallo. -||

Sin Comentario

40.- ninguna. -||- 16.- El horario. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Es mucho mejor tomar clases presenciales, solo que algunas veces fallan los 
materiales como la pantalla. -||

 40.- Peticion:
Realizar un censo estudiantil para determinar quienes necesitan estudiar de manera 
híbrida y quienes no, puesto que no todas las necesidades de la comunidad 
estudiantil permiten un retorno presencial en todo el ciclo semestral. -||

 07.- Se comparten muy tarde o con poco tiempo de anticipación. -||- 12.- La 
información se tarde en actualizar o no coincide con la realidad, hablando 
específicamente de cajas. -||- 17.- no se actualiza la información en esiima. -|- 18.- 
Algunos de los documentos son muy difíciles de conseguir para algunas personas. -|- 
19.- En ocasiones ni los del área saben cuando van a actualizar o dar respuesta 
respecto a las becas. -|- 22.- fuera del agua tratada, no veo que cuiden nada más. -||- 
38.- La universidad no me genera ningún sentido de pertenencia. -||

 40.- Quedo satisfecha porque me parece que tiene una organización muy buena.
 

. -||

40.- Yo, como alguien foráneo; ahora entiendo la importancia y el enorgullecimiento 
de cada uno de sus integrantes de formar parte de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes y me incluyo en ellos. Considero las aplicaciones en los planes de 
estudio. -||

40.- la pantalla del salon no funciona y limita las actividades. -||- 02.- la pantalla no 
sirve. -||
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203441 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203452 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203528 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203541 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203552 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203573 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203633 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

203714 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203719 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203737 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203789 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203842 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203888 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203903 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203943 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203974 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204006 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204049 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204086 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204155 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204157 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204183 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204202 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204203 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204260 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204299 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204392 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204526 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

205404 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203376 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203408 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

203433 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203632 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203650 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203727 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

40.- utilizar las camaras. -||

40.- Todo bien. -||

 10.- servicio tardado. -||

 10.- Hay momentos en lo que se tarda mucho para la consulta. -||

40.- A mi punto de vista se implementa muy bien respectó al programa. -||- 18.- 
Porque solicitan muchos documentos. -||

40.- Que vuelvan a habilitar visitas a lugares referentes a tu carrera, para conocer tu 
carrera tal cual en la vida laboral real. -||

01.- Me parece muy poco práctico todo lo que hemos visto en clase, realmente no 
hay un reto que nos obligue a pensar en cómo resolverlo. -|- 04.- Llevo 2 semestres 
aquí y no nos han dando ninguna charla respecto a la carrera, no nos han llevado a 
ninguna empresa ni nos han puesto competencias para demostrar nuestras 
habilidades. -|- 08.- Por todo lo que mencioné anteriormente, en resumen me 
gustaría más cosas prácticas y proyectos que nos obliguen a trabajar con personas 
de otras carreras. -||

40.- Ofrecer a los estudiantes métodos de aprendizaje más dinámicos. -||

40.- Mejorar la comunicación en línea. -||

40.- Que se dé mejor atención y seguimiento a tareas y trámites. -||

 02.- A veces se desconecta automáticamente el dispositivo de la pantalla. -|- 05.- 
Hay maestros no capacitados. -|- 06.- Debes buscarlos para que te den los avisos. -|- 
07.- No hay buena difusión de la información. -||- 10.- Tarda mucho y sólo hay una 
caja abierta. -|- 12.- No es atención personal por ser contestada de manera 
automática. -||- 20.- Es complicado el usar los recursos a distancia. -|- 22.- Muy 
pocas ocasiones me ha tocado ver papel higiénico en los baños, y el agua de 
bebederos siempre se termina. -|- 23.- Por qué está bien pero hacer falta mejorae 
mu

40.- Complementar las clases con actividades integradoras. -||

40.- Me gustaría que implementaran cursos o seminarios de desarrollo personal y 
EDUCACION FINANCIERA. -||- 08.- Pienso que falta más liderazgo por parte de 

 algunos profesores,asi como imponer más disiplina en el salón de clases. 
 Todo esto con el fin de generar más interés por parte de los alumnos hacia la clase.

. -||

40.- Deben de mejorar el modelo educativo para enseñar poco pero bien, no sirve 
venir todos los días a perder el tiempo. -||- 01.- No son actuales y no aportan valor a 
la carrera en la actualidad. -|- 02.- La pantalla del salón no está centrada y cuesta 
leer las presentaciones de los maestros. -|- 05.- No muchos suben sus 
presentaciones, así que no se puede estudiar. -|- 08.- Falta aplicar los temas a la 
actualidad. -||- 09.- Es muy laborioso. -|- 10.- Se tardan mucho. -|- 12.- Muy difícil. -|- 
13.- Muy tardado y complicado. -||- 17.- Muy tardado en cajas. -|- 18.- Muy 
difícilmente. -|- 19.- Son muchos trámites. -|- 21.- No llega el Internet en el gimnasio. 
-||- 35.- No hay respeto. -|- 36.- Faltan más eventos sociales. -|- 37.- No muchos 
respetan. -|- 39.- Falta mejorar la administración. -||

40.- No tengo ninguna sugerencia mas que la conexion. -||- 21.- Estoy medio 
satisfecho con la conexion ya que no carga muy bien en el examen. -||

40.- Sin comentarios. -||- 01.- Falta actualizarlos a los cambios del mundo moderno. -
|- 02.- Falta material nuevo. -|- 06.- Hace falta mejor elaboración de horarios, juntar 
horas clase en un mismo día. -|- 08.- Hace falta. -||

12.- Porque en línea se dificulta. -||- 35.- Algunos profesores muestran favoritismo o 
no les gusta explicar de nuevo cuando alguien pregunta. -||
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203782 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203783 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203790 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203821 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203858 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203862 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203876 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203880 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203911 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203922 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203967 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204013 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204056 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204060 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204140 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

204225 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

204267 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204280 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204282 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204331 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204472 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204524 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205640 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205767 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205780 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

205811 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
205859 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
206034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
206086 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194679 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194690 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194692 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194697 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194703 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194705 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194707 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194711 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194715 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

09.- Quise revalidar mis semestres de Otra Universidad en la que estaba, lleve mis 
documentos firmados por la Universidad y por la SEP y la persona de Revalidación 
me dijo que sin firma de la Universidad no me iba a recibir los documentos. -|- 10.- 
Fui dos veces a meter mis documentos de revalidación y me los regresaron en las 
dos ocasiones. -|- 11.- No me ayudaron con mi proceso de revalidación. -|- 13.- Lo 
antes explicado. -||- 16.- Hace mucho calor y no puedes quedarte mucho tiempo a 
leer o estudiar por el calor. -||

40.- Es muy buena, me agrada. -||

40.- Por favor, no me pongas la encuesta en la cara para forzosamente responderla. 
-||

40.- Sugiero que todos los maestros se comprometan a querer influir en los alumnos 
para lograr que comprendan perfectamente todos los temas necesarios para su 

 formación como persona y profesionales.
. -||

 06.- Por qué no te saben guíar en algunos temas, en ocasiones no te ayudan (no te 
brindan la información necesaria). -||- 10.- Por el tiempo de espera. -||

 02.- No todos los maestros lo aprovechan muy bien. -|- 05.- No todos lo hacen. -||

40.- Personalmente creo que se les debería de implementar una capacitación más 
avanzada a aquellos maestros que no están tan familiarizados con los medios. -||

40.- No hay comentarios. -||- 01.- Las clases son poco llamativas, considero que el 
plan de estudio aplicado debería ser más moderno ya que se están quedando en 
temas de aprendizaje obsoletos. -|- 04.- Las clases no tienen nada de dinámica o 
algo interesante. -|- 08.- En lo personal no me ha gustado el plan de estudios, la 
mayoría de los temas los he tenido que aprender por fuera. -||- 10.- Se tardan 
bastante. -||- 38.- Como repito, creo que el plan de estudios y la manera de enseñar 
ya no es la adecuada para lo que se es ahora. -||

Sin Comentario

 04.- Les falta actualizar e a los maestros. -||

40.- ok. -||

 05.- No todos lo utilizan. -||

40.- Si. -||

40.- No dar tanta libertad de cátedra, muchos maestros no dan clase como debería 
por esta razón. -||- 03.- Uno a estro no lo siguió. -|- 06.- No resuelven muchos casos 
y se deslindan. -||

40.- No conozco esta modalidad, no he tenido la oportunidad de experimentarla. -||- 
09.- No me pudieron orientar claramente para el proceso de revalidación de una 
materia no acreditada. -|- 10.- Trámites como reinscripciones tomaron horas de 
espera. -|- 11.- No he tenido muy buenas experiencias con la atención que me han 
dado en control escolar. -|- 13.- Todos mis comentarios anteriores en conjunto. -||- 
17.- Trámites como reinscripción toma horas de espera. -||

 18.- Poca difusion acerca de las fechas. -|- 19.- Informacion insuficiente. -||- 35.- El 
profesor de Administracion en ocasiones resulta grotesco. -||
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194722 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194725 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194727 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194728 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194729 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194732 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194740 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194742 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194756 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

196089 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196091 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196094 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196097 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196567 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196596 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196600 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196995 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197031 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
197032 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197289 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197574 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
197580 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197681 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
198166 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
200058 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
200073 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

206262 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

208369 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

184473 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194674 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194675 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194677 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194685 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194687 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194688 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194694 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194696 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194702 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194704 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194708 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194709 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194710 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194712 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194713 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194719 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

 15.- En lo personal la biblioteca virtual es un poco difícil de usar y en físico no hay 
todos los libros que dicen estar o no se pueden sacar. -|- 21.- Han habido algunos 
fallos , tanto con el internet como con la pantalla. -||

40.- Los cursos de inglés y extensivos son de mejora para el promedio o bien el 
aprendizaje de los estudiantes. -||- 09.- Por qué aún no he ya te hubieras formado y 
estés ahí ellos salen a comer o bien se van si ya es hora. -|- 10.- Tardan mucho a 
veces. -||- 19.- Por qué no avisan bien a todos. -||- 35.- Anteriormente la actitud de 
un docente no era la adecuada ante el grupo. -||

40.- Pues se me ha hecho mucho mejor el regreso así a presencial que a como 
estábamos en línea. -||

40.- Que algunas clases sean más didácticas. -||

40.- Mejorar que duren más tiempo el préstamo de libros. -||

01.- Por falta de actualización. -||- 10.- a veces, puede ser muy tardado. -||- 14.- en 
la biblioteca virtual, carece de muchas fuentes que pueden ser básicas. -|- 22.- Hace 
falta adoptar más y mejores acciones, mismos que pueden ser implementados entre 
el alumnado o administrativo. -||

40.- Más actividades para practicar. -||- 11.- Poco amables. -||

40.- Todo bien. -||

01.- Los maestros en ocasiones no tienen el interés de enseñarnos correctamente. -|- 
04.- No hacemos nada mas que lo teorico. -|- 05.- Hay maestros que o dominan 
buen los recursos. -||

14.- Para encontrar información es tan complejo que por esa razón las personas 
suelen preferir buscar en Google u otro buscador formal. -|- 15.- Para encontrar 
información es tan complejo que por esa razón las personas suelen preferir buscar 
en Google u otro buscador formal. -||

40.- Integrar más actividades dentro de la universidad. -||

 04.- Pocos maestros tienen clases didácticas. -||- 10.- Horas pico es demasiado 
tardado. -||- 22.- Muchas veces no hay papel y jabon. -||

40.- En temas que sean autodidactas darnos más libertad de poder explorar más el 
tema. -||

40.- Todo excelente. -||

40.- En mi opinión hay algunas clases que requieren mayores actividades para 
practicar la teoría. -||- 04.- No recibimos mucha práctica. -|- 07.- No recibimos 
mucha información. -||

Sin Comentario

40.- Estoy satisfecha con todo lo ofrecido por la universidad. -||

 03.- Algunos maestros no cumplen con lo que el programa dicta. -||

 12.- Las becas no se reflejan en el monto de colegiatura en esima. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Clases más didácticas. -||

40.- Excelente servicio. -||
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194720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194724 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194730 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194737 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194747 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194748 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194749 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194751 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194753 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194757 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196084 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196088 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196093 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196095 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196599 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196601 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196602 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196604 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196606 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197033 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197572 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
200082 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180190 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

191530 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194676 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194682 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

194684 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194691 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194716 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194717 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194718 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194726 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194735 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194741 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- Fue bonito mientras duro. -||- 04.- Hace falta que se cumplan las actividades 
complementarias y que los profesores expliquen el tema sin divagar en otro o sin 
tantos rodeos que puedan llar a confundir. -||- 10.- Muchas veces la secretarias 
estan en su cubiculo pero no atienden a los alumnos generando largos tiempos de 
espera. -||- 21.- El WIFI se desconecta seguido, las pantallas tienen problemas de 
conexion y de imagen. -||- 35.- hay ciertos profesore s que quieren imponer su 
respeto pero lo que causan e stodo lo ocntrario y es dificil expresarte en el aula a su 
hora de clase. -||

 10.- Se tardan mucho. -||

01.- Seguimos haciendo exámenes en hojas de papel cuando hoy en dia ya todo es 
en computadora. -|- 05.- Muchos profesores no usan nada virtual mas que el 
pizarron. -||- 36.- Porque no se promueve. -||

40.- Estoy satisfecha, quizá mejorar el rendimiento de algunos profesores. -||- 07.- 
No hay difusión. -||

40.- Hace falta mucha actualización y control y ver por los alumnos, los que 
realmente es mejor para ellos y lo que funciona en la actualidad. -||- 01.- Maestros 
no actualizados, no implementación de métodos tecnológicos en la práctica. -|- 03.- 
Por las clases en linea. -|- 04.- Por las clases en línea. -|- 07.- No nos enteramos de 
muchas cosas ni eventos. -|- 08.- No se aprende en clases en linea. -||- 10.- Hay 
muchos módulos y poca gente atendiendo. -||- 36.- No hay tanta convivencia. -|- 37.- 
Muchos alumnos en un salón. -||

40.- Mejorar la selección de maestros. -||

Sin Comentario

40.- No tengo sugerencias. -||

40.- Todo cool. -||

40.- Todo bien. -||

 40.- No sé qué tan factible sea lo siguiente:
Que los libros de la infoteca no tengan que tener copia para ser prestados. Que sea 
según su demanda. Es decir, que un libro que casi no se use no pueda salir 
prestado sólo porque no tiene copia. -||- 14.- Falta vanguardia. -||

 10.- demasiado. -||- 17.- Tengo entendido que la PROFECO menciona que no se 
puede aplicar comisión por pagar con tarjeta, cosa que sí hacen por intenet. -||

40.- Hace falta considerar el aspecto emocional del estudiante en caso de la toma 
de desiciones estudiantiles ya que repercute totalmente en sus estudios 
profesionales. -||- 06.- No contemplan el aspecto emocional del alumno así como 
posibles problemas personales. -||

40.- Regresemos a lo hibrido. -||

40.- Muy bien todo. -||

Sin Comentario

 40.- no tengo clases híbridas
. -||

 02.- Casi no ponen, todo es antiguado. -|- 07.- Casi no hay avisos que se no sean 
entregados o nos avisan tarde, y no hay tiempo de participar. -||- 14.- Es muy difícil 
solicitarlo. -|- 15.- Malo. -|- 18.- Si pido informes no me los dan y es muy difícil 
contactare porque siempre están ocupados. -||- 36.- Nunca se lo que se realiza, y 
siempre avisan con poco tiempo que ya no puedo participar. -||

40.- Nada, vendrían bien clases en inglés. Y que a los becarios les pagarán a 
tiempo. -||- 09.- Porque por ejemplo los pagos a becarios son muy tárdanos. -||

40.- Ninguno. -||- 09.- Muy tardado. -|- 10.- Es tardado. -||- 19.- No nos enteramos. -||- 
35.- Algunos profes son groseros. -||
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194750 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196085 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196593 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196594 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

196595 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196603 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

197271 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

197487 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
197488 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197500 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197502 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197566 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
197578 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197683 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197686 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197885 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197998 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
198046 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180194 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184390 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184403 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184471 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184478 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184480 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185279 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

185281 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

185282 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185283 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
185285 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185291 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186103 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186331 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
186334 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186597 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

186613 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187398 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
187408 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188106 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- La modalidad hibrida esta muy bien y alomejor se podría adaptar para ciertos 
días y así poder tener menos carga física pero siempre y cuando sean actividades 
en las que se aseguren que el alumno a través de la actividad comprende el tema y 
lo está realizando. -||

 40.- hola ya dejen entrar a esimaaaa
. -||

Sin Comentario

40.- Todo está muy bien. -||

40.- Que aya más actividades dinámicas. -||- 04.- Necesitan más profundidad. -||- 
14.- Realmente nunca los he usado y nose como usar la biblioteca virtual. -|- 15.- 
Nose como usarla. -|- 20.- Era algo tedioso. -|- 21.- Algunas veces falla la señal de 
internet. -||- 34.- Ya que aún nose acerca de las prácticas y el servicio. -||

40.- Mejorar la enseñanza en el sentido dinámico. -||

 04.- Algunas materias no. -|- 08.- No en algunas clases. -||

09.- El tiempo de demora es bastante y nos hace perder bastantes clases. -|- 10.- El 
servicio es muy lento y pierdes muchas clases. -|- 11.- Algunas personas son muy 
desagradables con el trato que te dan. -||- 35.- Existen profesores muy groseros en 
la institución y no se hace nada al respecto. -||

40.- No hagan obligatorias este tipo de encuestas. -||- 01.- Todo es bastante teorico 
y no dan apertura a la practica. -|- 02.- Hay materias en las que ni siquiera hay apoyo 
visual durante las clases cuando es necesario para ejemplificar los temas. -||

40.- Los profesores se enfocaban sólo en los alumnos que se encontraban 
físicamente en clase. -||- 01.- Creo que aún se pueden actualizar. -||- 10.- Es algo 
lento. -||- 14.- Algunos algo antiguos. -||

40.- Se podrían implementar otras actividades en línea. -||- 10.- Mucha 
aglomeración. -||

40.- creo que no hay nada más que los profesores sepan enseñar porque aveces no 
tienen la suficiente autoridad para dirigir un grupo y no se les pone atención porque 
claramente no saben enseñar. -||- 01.- muchos temas. -|- 02.- los maestros no 
saben usar la pantalla y confunden temas. -|- 03.- cambian temas muy rápido y no 
se en que vamos. -|- 04.- no son muchas actividades. -|- 05.- unos si saben y otros 
no. -|- 06.- solo lo he visto una vez. -|- 07.- poco relacionados. -|- 08.- los maestros 
no saben enseñar. -||- 37.- los compañeros son muy infantiles y se toman las cosas 
muy personales. -||

40.- Es indispensable ya que la vida cada vez es más technologica y practica. Solo 
que la información puede ser tomada de diversas Fuentes que no son verificas. Ahí 
es donde la información podría ser brindada por la universidad, solo que 
autodidacta. -||

40.- Ser mas accesibles. -||

 10.- Demora algo de tiempo. -||- 17.- El tiempo. -|- 18.- Muchos procesos y 
requisitos. -|- 20.- Aveces si se complica. -||

40.- Proceso fácil de digerir por las facilidades que dio la universidad. -||

40.- Debería de implementarse de nuevo los programas virtuales. -||

40.- Muy bien. -||
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188113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188128 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188300 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188305 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188647 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188654 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188822 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

189140 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189626 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
206287 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
208371 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179936 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180117 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181205 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

183945 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
183951 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
183961 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

183969 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
183987 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
184397 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184400 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

184461 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184469 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184475 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186041 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186046 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186048 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186052 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186055 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

186076 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186080 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186556 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

187056 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

40.- Fue algo dicil mentalmente el total en línea â¿¦ pero la manera hibrida lo 
 equilibróâ¿¦ en la enseñanza era un poco más difícil el

Concentrarse. -||

40.- Todo correcto. -||- 35.- Mal comportamiento d los compañeros. -||

40.- Deberían de estar más al tanto de las molestias de los alumnos hacia los 
maestros. -||- 06.- No todos los maestros les da importancia. -||

01.- me parece que a los planes de estudio les faltan ciertas materias que podrían 
servirnos mucho. -||- 29.- Para administración deberían considerar abrir más 
proyectos por la tarde para alumnos del turno matutino de sexto semestre. -||- 37.- 
Mi grupo es muy apático y egoísta. -||

40.- Pues ya es ð¿¿¯ presencial pero está bien. -||

 06.- Algunos maestros solo ponen videos. -||- 35.- Algunos maestros son muy 
groseros con los alumnos y nos presumen de sus peleas. -||

40.- Que sean más comprensibles en los trámites de egreso en Control Escolar, que 
hubiera un tutor o un grupo de información acerca de cómo estar organizando los 
requisitos antes de presentarlos para que pudiera dar asesorías sin temor a tener 
vergÃ¼enza. -||

40.- todo bien. -||- 11.- trato poco amable. -||

40.- Me encanta la uaa. -||

40.- El programa sea un poco mas didáctico no solo leer presentaciones y 
enseñarnos algo fuera de la escuela porque toda la vida no vamos a estar en la 
universidad. -||- 09.- Mucha gente en espera y algunas personas en cajas se 
molestan fácilmente. -|- 10.- Siempre la espera es mínimo de media hora. -|- 11.- 
Hace poco quise hacer mi reinscripción y una persona que trabaja en cajas solo me 
dijo que no se podía y me negó a pagar el servicio de mi reinscripción. -|- 13.- 
Personas que no les gusta su trabajo. -||

40.- se trataba de enseñar de la mejor manera a ambos, los maestros que me 
tocaron se esforzaban porque todos aprendieramos lo mas posible. -||- 35.- este 
semeste tengo un profesor que no tiene respeto, es grosero con todos los alumnos. 
con todos los demas estan muy bien. -||

40.- Todo me parece excelente. -||

40.- Estuvo relajado ya que de esta forma no hacía tantos gastos como ahora, pero 
ahora es mejor porque puedo ver las clases sin problemas y preguntar al maestro. -
||

40.- Me pareció adecuada la manera en que la llevo la universidad, solo me hubiera 
gustado haber tenido mi carrera completa en presencial. -||- 07.- No se dan a 
conocer lo suficiente. -||- 09.- El servicio es muy lento. -|- 10.- Muy tardado. -||- 15.- 
No sé cómo hacerlo. -|- 17.- Tarda demasiado. -|- 18.- La plataforma de esiima no 
refleja a tiempo el porcentaje otorgado, y muchas veces no está disponible 
encontrarlo. -||

40.- Las clases fueron muy buenas y el empeño de los profesores excelente. -||- 15.- 
Es difícil localizarlos, a mí perspectiva. -||

Sin Comentario

40.- Ya estamos en total presencial. -||

40.- En lo general muy bien. -||- 10.- En ovaciones hay muchos estudiantes y en las 
 cajas muy pocos atendiendo 

. -||

40.- Se llevó a cabo correctamente. -||- 05.- Porque algunas clases son tediosas. -||
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187059 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
187062 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187071 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187078 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187083 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

187090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

187110 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187264 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187268 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187293 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187372 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187538 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188038 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

188043 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188055 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

188240 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188242 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188652 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188784 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189446 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
190079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
191499 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179377 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179630 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

183994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184001 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184011 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184525 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

01.- No hay apoyo para todas las carreras, muchas son teoricas y deberian ser más 
practicas. -|- 03.- La universidad no a realizado efectivas medidas, no le da 
importancia. -|- 04.- La universidad no a realizado efectivas medidas, no le da 
importancia. -|- 06.- Tutores ausentes y falta de apoyo a las necesidades de los 
estudiantes. -|- 08.- La universidad tiene para brindar más aprendizaje-enseñanza y 
se queda corta, no hay innovación en las tecnicas de aprendizaje. -||- 09.- Personal 
en control escolar poco amigable y flujos lentos. -|- 10.- La universidad no a 
realizado efectivas medidas, no le da importancia. -|- 11.- Personal poco amble o 
abierto para resolver dudas. -|- 13.- Es lento, poco amable con el usuario y 
fastidioso. -||- 30.- El tener que estar atras de él para que resuelva dudas y haga su 
trabajo es pesado ya que el no se presta para ese servico. -||- 37.- Es considerable 
como permiten ciertos comportamientos de mis compañeros y no se genera una 
accion para poner un alto. -|- 38.- Ya que brinda prioridad a cosas que no deberian 
considera como primer instancia, los progamas de estudio tiene años de antiguedad. 
-||

40.- No sé. -||- 04.- Son aburridas y tediosas. Son pocos los que en verdad ponen 
atencion. -|- 08.- No estoy aprendiendo mucho, las clases son muy aburridas. -||- 22.- 
Pueden hacer mas. La colocación de mas paneles solares. Cuidar la flora y la fauna 
de la parte donde esta la mezquitera. Esterilización de gatos, ya son una plaga y 
están desplazando a la fauna silvestre. -||

40.- Cuidar la calidad de educación. -||- 07.- Falta de difusión o difusión tardía. -||

09.- Es mucho papeleo. -|- 10.- Y a veces tardas hasta 1 hora. -||- 18.- Mucho 
papeleo y obstaculos. -||

40.- Más empatía. -||- 10.- Se tardan mucho. -|- 11.- No son amables y hacen caras. -
|- 13.- A veces no atienden de buena manera. -||

40.- Se rspaldan mucho bajo el argumento de que los maestros tienen libertad de 
catedra y no ayudan a los alumnos con problemas con los maestros. -||- 01.- No se 
adapta al mundo laboral actual. Son muy tradicionales. -|- 04.- Si pero los maestros 
se preocupan más porque te aprendas una formula o el texto exacto en lugar de 
comprender las cosas. -|- 05.- algunos maestros no saben manejar aula virtual y no 
tienen orden. -|- 06.- Si te hacen caso pero nunca resulven tus problemas como 
alumno no te hacen mucho caso a tus quejas o problemas. -|- 07.- No le hacen 
promoción a muchos programas y beneficios que tiene la uni. -|- 08.- No te prepara 
para el mundo laboral, hay muchas materias repetitivas y semestre tras semestre 
vemos lo mismo. Los maestros se preocupan por exámenes en lugar de 
preocuparse por qué aprendamos. -||- 22.- La basura se separa pero al llevarsela el 
personal del aseo revuelven los dos botes de basura en la misma bolsa. -||- 35.- Hay 
algunos muy groseros y no puedes quejarte solo porque son maestros. -||
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185275 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
185276 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185278 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186061 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186066 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

186083 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186098 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186553 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186564 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187313 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188093 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188280 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188650 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188800 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189130 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189333 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
189619 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

189631 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

189824 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189827 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
189830 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189833 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189836 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
190133 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
191548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

 02.- No hay mucha variedad de medios didácticos, al menos no los usamos y a 
veces ni nos damos cuenta que tenemos acceso a ellos. -|- 06.- Realmente solo si 
tienes un problema te puedes acercar, pero un seguimiento como tal no. -||- 19.- Si 
no te acercas a preguntar te quedas con dudas, ojalá fueran procesos más faciles. -|- 
22.- Se puede mejorar más, un recolector de botellas de plastico o tapas funcionaria 
perfecto. -||- 29.- No habian muchas opciones diferentes en horario. -||

40.- Estuvo bien. -||- 19.- Niegan las becas y no dicen el porque. -||

Sin Comentario

18.- Muy burocrático. -||

 07.- Porque hay eventos los cuales nos perjudican en las faltas. -|- 08.- en todas las 
materias y con todos los profesores estoy satisfecha excepto por la clase de leonel, 
lleva muy rapido los temas y si no entiendes el sigue con el tema. -||- 11.- 
ALGUNOS SON MUY SANGRONES Y NO te aclaran la información que pides. -||

 05.- Muchos profesores no saben usar las herramientas tecnologias y retrasa las 
clases. -|- 07.- Muchas veces la universidad realiza eventos y no nos enteramos de 
ellos. -||

40.- Que los maestros sean más exigentes. -||- 02.- Son muy aburridas las clases, 
los maestros no nos obligan a opinar. -|- 04.- Siempre es lo mismo en las clases. -|- 
08.- Hace falta que sean menos tolerantes. -||- 11.- Son personas súper groseras, 
no tienen vocación para atender. Parece que las estas molestando. -|- 13.- Las 
señoras groseras. -||- 29.- Hacen los horarios súper mal, deberían de acomodarse 
también para los que trabajamos. -||

Sin Comentario

40.- Fue de las peores experiencias de mi vida y no quisiera que se implementara 
esa modalidad en la actualidad. -||- 04.- Porque algunos de los maestros no lo 
hacen, y no se complementa con lo antes visto. -|- 07.- en algunas ocasiones no se 
divulga la informacion por parte de los jefes de grupo como debria de ser. -||- 29.- 
Porque no hay tanta accesibilidad para estudiantes que trabajan y que se les obliga 
a renunciar a sus trabajos. -||- 35.- Por la alta de respeto actual por parte de los 
compañeros de grupos. -||

40.- Era muy complicado adquirir todos los conocimientos necesarios p. -||

40.- Lograr el equilibrio entre la modalidad presencial y a distancia es un gran reto 
que involucra tanto a maestros como estudiantes, la clave es garantizar una 
transición fluida y encontrar modelos efectivos para que los docentes puedan 
desarrollar estas competencias. Usar sistemas eficientes de gestión de estudiantes 
y contenidos digitales permiten monitorear los aprendizajes y proteger las 
trayectorias de cada uno de los estudiantes a lo largo del ciclo estudiantil. -||

40.- Que las materias se enfoquen mas en las practicas ya que lo importante es 
aprender y no memorizar las cosas y la calificación no define al alumno. -||

Sin Comentario

40.- Simplemente que se comprenda que ahora es más complicado el hecho de 
aprender o de poner atención por el simple hecho de que varios atravesamos 
diferentes cuestiones personales y es imposible dejar las cosas en casa pero no es 
razón para insultarnos ni mucho menos porque todos aún que tengamos un millón 
de cosas tratamos de poner atención y de aprender aún que sea una manera 
totalmente a la que los maestros están acostumbrados y reiteró eso no debería de 
molestarles yo entiendo el hecho de que ustedes como maestros aprendieron de 
una forma totalmente diferente y fueron muy recios pero ahora son tiempos 
totalmente diferentes y no deben de comparar los tiempos de antes con los de 
ahora, porque pues si es bien sabido que los tiempos cambiaron totalmente así 
como las formas de enseñar lo que pido es que así como ellos quieren que nos 
acoplemos ellos también lo hagan y no se enojen de la nada y por cuestiones sin 
sentido. -||
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191549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
200040 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179387 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179430 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179464 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179535 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179589 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179594 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179680 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179714 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179777 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179801 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179875 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179907 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179954 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179961 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179977 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179978 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180074 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
180113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

180131 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

180187 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

180195 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

181179 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
183427 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

183437 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

190169 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

191524 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
208281 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179382 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179427 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179456 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179485 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179523 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179534 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179553 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179557 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

01.- Deberían implementar más ejercicios de la vida actual, tipo excel y ya no tanto 
en papel. -|- 06.- Casi no hacen caso cuando los ocupas. -|- 07.- No siempre nos 
avisan o nos avisan muy tarde. -|- 08.- Hay profesores que no dan la clase 
interesante y la hacen muy aburrida. -||- 29.- Uno que trabaja tiene que salirse para 
liberar ese requisito. -||

Sin Comentario

40.- Me habría gustado que los cursos humanistas en línea se permitieran aún si ya 
cuento con todos los créditos liberados. -||

40.- Mejoren los servicios de prácticas profesionales y servicio social. -||- 10.- Se 
tarda media a una hora. -||- 27.- Falta más difusión en otro idiomas. -||- 31.- Faltaron 
más. -|- 33.- Se tardó en reflejar las horas. -|- 34.- Falta mejorar. -||

01.- faltan tecnologias como programas contpaqui. -||

09.- No tienen buen comportamiento. -|- 11.- no recibí la información requerida. -||

09.- He querido pagar mi reinscrpcion y me dicen que no se puede en cajas. -|- 11.- 
Algunas personas que están en cajas o en control escolar no saben algunas cosas y 
por lo tanto no te dan soluciones. -||

40.- Durante la modalidad híbrida hubo problemas de sonido en cuanto a que no se 
escuchaba con claridad la clase y a la interferencia que se presentaba. -||

40.- Buscar diferentes maneras para aplicar la clase ya que regresamos a una 
modalidad totalmente diferente. -||

Sin Comentario

 06.- Está muy poco pendiente del grupo. -||- 09.- Las personas se comporta de 
manera prepotente. -|- 10.- Se tardan demasiado. -|- 11.- Son muy sangronas. -||- 
14.- Es difícil acceder a ello. -|- 18.- Es difícil acceder a tramitar beca. -||

40.- Mejorar el wifi en los salones. -||- 21.- wifi débil. -||

40.- No me gusta para nada la modalidad hibrida no aprendí y los profesores solo se 
dedican a la modalidad presencial. -||

40.- En general me parece que se encuentra muy bien, algo que creo que podrían 
mejorar serian los programas o temas que se imparten. -||

40.- Mejorar en los proyectos de servicio social, darle solucion y aprobarlos. -||- 09.- 
 Deben de eficientar un poco mas los procesos

. -|- 12.- en ocasiones se tarda mas de lo esperado. -||- 25.- En necesario que se 
abran mas clases y espacios para cubrir los creditos en timepo y forma. -||- 29.- No 
se abrieron los servicios de gobierno, demasiado tiempo de espera y no dieron 
ninguna solucion. -||

40.- N/A. -||- 02.- Tuvimos un uso casi nulo de las instalaciones especializadas como 
laboratorios o uso del material didáctico de la biblioteca virtual de la universidad. -|- 
04.- Todos en general fueron clases teóricas. -|- 05.- Creo que se podrían hacer uso 
de medios electrónicos mas dinámicos con los alumnos. -|- 06.- Pondría la opción no 
cuento con información pero supongo que eso seria algo por lo que estaría 
totalmente insatisfecho. -||
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179600 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179621 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179646 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
X

179663 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179664 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179672 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179683 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179701 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179731 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179759 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179810 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179834 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179845 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179853 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179860 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179917 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179922 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179929 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179964 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179988 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180017 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180089 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

180101 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
181293 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181604 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189329 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205905 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

206295 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179395 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179412 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179440 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179452 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179475 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

 10.- Pocas cajas abiertas. -||

40.- A mi parecer fue una experiencia diferente. Pude aprender de igual forma, yo en 
lo personal. -||- 09.- La atención brindada por la encargada de la ventanilla que 
revisa lo del seguro social, de las primeras ventanillas de control escolar no es muy 
amable en su atención y sus contestaciones son un poco groseras. -|- 11.- Por lo 
dicho en el comentario anterior. -|- 13.- Por mi primer comentario. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

24.- Había pocas que se me acoplaban a los horarios. -|- 25.- No me enteraba de 
mucho. -||- 29.- Poca información. -|- 31.- Poca información. -||

40.- Servicio excelente. -||

 10.- es tardado. -||

40.- Ufffff el JP mi vato <3 love u graciaaaas UAA por dejarme conocerlo. 1/1. -||

40.- Hasta la actualidad y en las diversas materias que he llevado considero que se 
han transmitido adecuadamente los diversos temas a tratar. -||

40.- Sería bueno capacitar a los maestros para hacer uso de toda la tecnología que 
se tiene disponible dentro de la modalidad híbrida. -||- 01.- Faltan diversos temas 
fundamentales de ver para la práctica y algunas materias importantes que están en 
los primeros semestres deberían estar en los últimos semestres. -|- 04.- 
Deberíamos tener más actividades de campo. -|- 07.- A las actividades deportivas 
no se les da mucha difusión. -||- 11.- Sería bueno un poco más de amabilidad en 
situaciones o trámites poco comunes de los que no se tiene tanta información. -||- 
31.- No hay muchas opciones. -||

40.- estaría bien que ahora fuera de peligro del covid, pudieran regresar las 
actividades presenciales y hacer uso optimo de las instalaciones para un mejor 
aprovechamiento. -||- 07.- nos hace falta información acerca de actividades. -||- 11.- 
algunas personas proporcionan mala atención. -||- 18.- es un poco tardado y el 
precio del estudio socioeconomico es elevado. -|- 20.- es confusa alguna 
información, y al llamar por teléfono es difícil que contesten la llamada. -||

40.- Que se mejoren las actividades y el gimnasio sea abierto en las noches para 
estudiantes que van en la tarde. -||- 02.- No hay actividades. -|- 04.- No hay, siempre 
es teoria. -||- 10.- Se tardan mucho las constancias. -||- 33.- Se tarda mucho el 
convenio y no ayuda el departamento. -||

40.- Para llevar a cabo la modalidad híbrida es necesario que los profesores se 
capaciten en el uso de diferentes recursos y plataformas, así como tener toda la 
disponibilidad para aprender en compañía de los alumnos. -||

40.- Estoy satisfecho. -||

40.- Enseñar cosas que nos sirvan más en la vida laboral como programas y 
 software. -||- 02.- Hay muchos recursos que no están siendo utilizados 

. -|- 07.- No dan una buena difusión. -||- 11.- La actitud de algunos del personal es 
grosera y no tienen educación. -||- 33.- Los tramites o documentación de su parte 
son muy tardados y no hay atención de su parte por tener todo al día. -||

Sin Comentario

 40.- Seguir usando las camaras de los salones
. -||

 33.- Por favor aseguren que los profesores realmente saben utilizar las cámaras y 
demás recursos brindados. Lo digo de una manera empática con ellos, ya que se 
desesperan y apenan por no saber usarlas bien. -||
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179544 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179693 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179736 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179798 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179876 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179905 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180009 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
181079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181232 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181342 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

181624 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189242 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
110562 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

147725 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

167612 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171268 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171349 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171359 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
171687 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171711 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

171777 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
135742 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
148265 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

163588 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

163926 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171399 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171495 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171815 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171878 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
116716 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
155473 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
156254 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
157184 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
163635 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
163973 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
164096 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
164204 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171307 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171311 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- Ahora que estamos totalmente en presencial he enriquecido mi conocimiento 
mucho mas. -||- 11.- Por lo general siempre te atienden de mala gana. -||- 31.- 
Honestamente hay muy pocas opciones, y por ejemplo en la bolsa de trabajo te 
ofrecen un sueldo misero. -||

 11.- Hay algunas personas que atienden de muy mala manera, ni si quiera 
devuelven el saludo. -||

33.- gracias. -||

40.- Fue una experiencia un tanto difícil al principio, sin embargo los problemas 
derivados de ellos fueron atendidos de manera eficaz por lo que el hecho de 
adaptase a dicha modalidad se consolidó de manera positiva. -||

40.- Gracias. -||

40.- Fue una experiencia muy bonita que jamás cambiaría. -||- 11.- En ocasiones 
son mal encarados. -||- 22.- Los baños no siempre estaban del todo limpios y nunca 
había papel en los baños, nunca. -||- 24.- No era muy variado el horario en algunas 
actividades físicas para nosotros que estábamos estudiando. -|- 27.- Muy pocos 
lugares. -||- 29.- Ofrecen un amplio horario y nosotros todavía tenemos que trabajar 
y estudiar para poder pagar la universidad. -|- 31.- Las empresas quieren que les 
trabajemos sin recibir apoyo financiero y me parece injusto ya que obvio 
necesitamos dinero para movernos en Camion o poder comer y pues obviamente de 
la pura experiencia no vamos a vid y también los horarios muy amplios como si solo 
nos dedicáramos para vivir de las prácticas profesionales obviamente todavía 
tenemos que hacer tareas, proyectos y estudiar Etc. -||

40.- Mejorar la selección de tutores, exigir a los profesores a utilizar todos los 
recursos de la universidad. -||

 39.- conteste a lo menso, porque no resgistraron mis horas de practicas y ahora 
que ando buscando mi promedio me ponen esta cosa. -||

40.- Ningún. -||- 33.- SE AGRADECE SU COMPRENCION. -||

40.- :). -||

 02.- No todos hacen uso de ellos. -|- 03.- Algunos profesores no lo ven 
 completamente

. -|- 04.- No hay actividades complementarias. -|- 05.- Ya no se hacen casi uso de 
ellas. -|- 06.- Pocas veces. -||- 11.- No siempre están en la mejor disposición. -||- 18.- 
Muy tardado. -||

40.- :). -||

 06.- debería haber mas seguimiento con los alumnos, sobre los requisitos de 
titulación en general. -||

03.- Otras expectativas. -||- 09.- Tardado. -||

40.- Que haya toallas sanitarias en los baños. -||

40.- Cool. -||

40.- Desde mi punto de vista es funcional pero no es lo mismo a estar enfrente al 
maestro. -||

40.- Muy bien excelente. -||

40.- Ser más accesibles. -||- 09.- Son tardados. -|- 11.- Poco afables. -|- 13.- Por 
comentarios anteriores. -||

40.- Satisfactorio en general. -||
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171444 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171492 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
171560 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171568 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171614 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171705 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
171754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171755 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171757 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171761 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171766 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171828 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171900 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
171911 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171930 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171972 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

171996 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
172033 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172052 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
172079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172085 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172155 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
172162 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

173355 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

173360 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

173383 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
175203 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181617 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- No tengo comentarios o sugerencias adiciónales, gracias. -||

40.- Debería de ser mejor la formalidad de los examenes. -||

Sin Comentario

40.- Dar mejor capacitación a profesores, de manera que vean las clases virtuales 
como una herramienta útil y no como una amenaza. -||- 19.- Jamás pude solicitar 
una beca ya que debía de semestres anteriores, a pesar de que tenia el promedio. -
||

40.- Agregar mas finanzas y economía a la carrera de LAE y disminuir lo de 
administración. -||- 04.- No recuedo haber participado en alguna actividad 
complementaria. -||- 11.- En algunas ocasiones el personal parecía que no tenían 
buena disposición. -||

40.- Falta capacitar mejor a los profesores en el uso de la tecnología así como 
brindar mejores herramientas para los estudiantes que les permita desarrollar su 
conocimiento y que facilite el trabajo del profesor. -||- 04.- Se requiere un mayor 
énfasis en el aspecto practico dentro de las materias, ya se de actualmente se da 
mayor prioridad al aspecto teórico. -||- 24.- Falta agregar mayor cantidad de horarios 
en muchos de los cursos que se ofrecen ya que algunos no cuentan con el tiempo 
adecuado lo que impide su participación en los mismos. -||

10.- Hay personal. -||

40.- Mejorar los planes de estudios haciendolos mas practicos que solo aburrida 
teoria, gracias y besos. -||- 01.- hola. -|- 03.- hola. -|- 08.- porqueee. -||- 09.- no valen 
madre. -|- 10.- ineficientes. -|- 12.- lenta y con mucho fallos. -|- 13.- ya lo dije. -||- 15.- 
me da igual. -||- 32.- no valieron madre y poca paga. -||

40.- La modalidad se me hizo muy poco favorable ya que fue una organización 
improvisada. -||

40.- Durante la modalidad en línea se perdió mucho conocimiento que se pudo haber 
aprendido, no había la suficiente conciencia. -||- 01.- El contenido de los planes de 
estudio es bueno, solo que el orden de las materias llevadas en los diferentes 
semestres debería ser diferentes. -||- 32.- El proyecto al que forme parte estaba en 
quiebra y no fue de gran ayuda, debido a que no hacia tantas cosas administrativas. 
 

Se debería de cuidar los proyectos que se dan de alta. -||

40.- Agregar otros métodos de estudios más actualizados, actualizar a los profes. -||- 
01.- Hay materias con contenido muy viejo. -||

40.- un poco de complicaciones pero realmente no son procesos muy largos o 
difíciles, y si te brindan información respecto a el problema. -||
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